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Inleiding 
De beantwoording (in bijlage) - na ruim drie maanden - van de vragen over de gevolgen van de RvS uitspraak over PAS had 
een tamelijk algemene karakter. Uit de beantwoording van vraag 3 bleek voorts dat de inventarisatie nog loopt. 
 
Er is begrip voor de complexiteit omdat het immers niet alleen gaat om het effect van woningen, wegen of gebouwen zelf, 
maar ook om de effecten van de bouw ervan en van eventuele verkeersstromen. De berekeningen zullen niet eenvoudig zijn. 
Toch is elders wel al het een en ander concreet bekend over – aanstaande - projecten die kúnnen worden geraakt. Dat geldt 
niet voor Gooise Meren. 
 
Tegelijkertijd is de behoefte aan concrete antwoorden onverminderd groot. Immers, het besluit kan grote gevolgen hebben 
voor de woningopgave, met een aantal grotere projecten voor de deur zoals Borgronden, Crailo en Krijgsman, maar ook voor 
de financiële huishouding van de gemeente. Een inventarisatie is hoe dan ook voor een risicoanalyse van belang. 
 
 
Vraag 1 
Kunt u ook aangeven wélke projecten (zie originele vraag 1) geraakt worden (zoals het geïdentificeerde project waarvan de 
omgevingsvergunning opgehouden is) of gerede kans maken geraakt te (gaan) worden? 
 
Antwoord 
Vooreerst onze welgemeende excuses voor de lange duur van de beantwoording. Door omstandigheden zijn de vragen 
over het hoofd gezien. 
 
Tot op heden heeft de betreffende uitspraak en de daarop volgende aanpassingen van de regelgeving niet geleid tot stop 
gezette projecten binnen Gooise Meren. De ontwikkelingen blijven in beweging op het gebied van stikstof regelgeving en 
worden op de voet gevolgd.  
 
Vraag 2 
Voor zover de inventarisatie meer tijd in beslag neemt, kunt u aangeven wanneer – ongeveer – meer duidelijk wordt verwacht 
te zijn verkregen?  
Gedoeld wordt op concrete projecten en de mogelijke gevolgen voor gemeentelijke doelstellingen. Als er projecten zijn 
waarop de ADC-systematiek op van toepassing is/kan zijn (beantwoording vraag 3), zien wij dat ook graag bij de 
beantwoording terug. 
 
Antwoord 
 
Zie het antwoord op vraag 1 
 


